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71,43%

23,81%

4,76%

1. ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΟΝΕΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Όποτε καλέσει ο δάσκαλος Μία φορά το μήνα Σπάνια

41,51%

11,32%

39,62%

7,55%

3. ΑΙΤΙΑ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Δεν έχω να ρωτήσω κάτι Δεν έχω χρόνο Δε βολεύουν οι ώρες Από αμέλεια
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52,58%

27,84%

4,12%

15,46%

4. ΣΥΝΗΘΕΣΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΔΑΣΚΑΛΟ

Δυσκολίες του παιδιού στα μαθήματα Συμπεριφορά του παιδιού

Μη εκπλήρωση των εργασιών Τρόποι βοήθειας προς το παιδί

1,30%

48,05%

9,09%

23,38%

18,18%

5. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

Επισκέψεις σε μουσεία Συζήτηση

Παιδαγωγικά παιχνίδια Ελαχιστοποίηση της επαφής με το διαδίκτυο

Τίποτε από όσα προαναφέρθηκαν
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33,72%

4,65%

61,63%

6. ΤΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Η επίδοσή του στα μαθήματα Η βαθμολογία του

Η κοινωνικοποίηση και η σωστή συμπεριφορά Τίποτε από όσα προαναφέρθηκαν

24,19%

75,81%

8. ΎΠΑΡΞΗ ΔΙΑΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΟ

Ναι Όχι
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11,76%

23,53%

41,18%

23,53%

9. ΘΕΜΑ ΔΙΑΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΟ

Βαθμολογία Εργασίες για το σπίτι

Τρόπος διδασκαλίας Συμπεριφορά δασκάλου απέναντι στο παιδί

65,57%

29,51%

4,92%

10. ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΓΟΝΕΑ-ΠΑΙΔΙΟΥ ΓΙΑ ΟΣΑ 
ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Πάρα πολύ συχνά Συχνά Μερικές φορές Ελάχιστα
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61,29%14,52%

8,06%

16,13%

11. ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΜΠΛΟΚΗΣ ΓΟΝΕΑ ΣΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ

Πάντα Συχνά Μερικές φορές Σπάνια Όταν χρειάζεται

24,29%

31,43%
17,14%

27,14%

12. ΠΟΥ ΚΑΤΑΦΕΥΓΕΙ Ο ΓΟΝΕΑΣ ΌΤΑΝ ΔΥΣΚΟΛΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ 
ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΤΗ ΜΕΛΕΤΗ

Στην πείρα του Σε βοήθημα-διαδίκτυο

Σε ιδιωτική βοήθεια (φροντιστήριο) Στον δάσκαλο
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50%
46,77%

3,23%

13. ΠΟΣΟ ΠΙΣΤΕΥΕΙ Ο ΓΟΝΕΑΣ ΌΤΙ ΒΟΗΘΑΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Καθόλου

91,80%

8,20%

14. ΠΟΣΟ ΠΙΣΤΕΥΕΙ Ο ΓΟΝΕΑΣ ΌΤΙ ΒΟΗΘΑΕΙ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 
ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Καθόλου
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43,55%

50%

6,45%

15. ΠΟΣΟ ΠΙΣΤΕΥΕΙ Ο ΓΟΝΕΑΣ ΌΤΙ ΒΟΗΘΑΕΙ Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 
ΠΕΡΙΓΥΡΟΣ ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Καθόλου

85,29%

10,30%
4,41%

16. ΠΙΟ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

Οικογένεια Σχολείο Κοινωνία
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27,94%

20,59%

51,47%

17. ΠΩΣ ΚΕΡΔΙΖΕΤΑΙ Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ

Από την οικογένεια Από τον εκπαιδευτικό

Από το εκπαιδευτικό σύστημα Όλα όσα προαναφέρθηκαν

27,14%

18,57%
4,29%

1,43%

48,57%

18. ΠΩΣ ΚΕΡΔΙΖΕΤΑΙ Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΘΕΣΜΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Από την οικογένεια Από τον εκπαιδευτικό

Από το εκπαιδευτικό σύστημα Τίποτε από όσα προαναφέρθηκαν

Όλα όσα προαναφέρθηκαν
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71,22%

13,63%

15,15%

19. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΟΝΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ

Ανώτερες πανεπιστημιακές σπουδές και εργασία πάνω στο αντικείμενο σπουδών

Ολοκλήρωση υποχρεωτικής φοίτησης και εκμάθησης μίας τεχνικής εργασίας

Έλλειψη ενδιαφέροντος για σπουδές μετά το λύκειο

Άλλο (π.χ. να είναι καλός άνθρωπος, να αποφασίσει μόνο του)


